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A EMPRESA

THE COMPANY

A MARCA

THE BRAND

LA MARQUE

L’ENTREPRISE

A Articimentos é uma empresa Portuguesa, fabricante 
de artefactos de cimento, fundada em 1978, em Porto 
de Mós.
Neste momento todos os produtos são produzidos 
nas instalações inauguradas em 1997, na Zona Indus-
trial da Batalha. O espaço da antiga sede, em Porto de 
Mós, passou a direcionar-se apenas para a venda dire-
ta ao público.
Ao longo destes anos a empresa foi adquirindo uma 
larga experiência e somando sucessos que são o re-
sultado do esforço e dedicação de uma equipa de pro-
fissionais competentes, da obtenção das melhores 
matérias-primas e de rigorosos processos produtivos.
Procuramos criar espaços para a felicidade e que possa 
usufruir deles da melhor forma possível.

Articimentos is a Portuguese company, manufacturer 
of cement artifacts, founded in 1978 in Porto de Mós.
At this moment all the products are produced in the 
factory inaugurated in 1997, in the Industrial Zone of 
Batalha.
The space of the old headquarters in Porto de Mós, be-
came only for direct sales to the public. 
Throughout these years the company has acquired a 
wide experience and adding successes. These succes-
ses are the result of the effort and dedication of a team 
of competent professionals, obtaining the best raw 
materials and rigorous production processes.
Our goal is create spaces for happiness and that you 
can  enjoy them in the best possible way.

Articimentos est une entreprise Portugaise, fabricant 
des produits en ciment, fondée en 1978 à Porto de 
Mós.
Actuellement, tous les produits sont fabriqués dans les 
installations, usine, inaugurées en 1997, dans la zone 
industrielle de Batalha.
L’entrepôt de l’ancien siège, à Porto de Mós, est desti-
né uniquement à la vente directe au public.
Au cours de ces longues années, la société a acquis 
une vaste expérience et des succès qui résultent des 
efforts et du dévouement d’une équipe de profession-
nels compétents, en avoir les meilleures matières pre-
mières et des processus de production rigoureux.
Nous cherchons à créer des espaces de bonheur et que 
vous puissiez en profiter de la meilleure façon possible.

A marca NESH foi registada em 2018, embo-
ra a necessidade da sua criação existisse já há 
bastante tempo.
A gama NESH diz respeito a uma linha de 
produtos inovadores, com design moderno e 
funcional. Estes produtos são desenvolvidos 
na sua totalidade pela ARTICIMENTOS, o que, 
aliado aos largos anos de experiência existen-
tes assegura a manutenção da qualidade su-
perior dos artigos.

The NESH brand was registered in 2018, al-
though the need for its creation had existed 
for a long time.
The NESH it’s a range is an innovative prod-
uct line with a modern and functional design. 
These products are developed in their entirety 
by the ARTICIMENTOS, which, together with the 
long years of experience, ensures the mainte-
nance of the superior quality of the products.

La marque NESH a été créée en 2018, nous 
voulions la créer il y a longtemps.
La gamme NESH sont des produits innovants 
au design moderne et fonctionnel. Ces pro-
duits sont développés par l’ ARTICIMENTOS 
qui, avec son expérience, assure une qualité et 
une maintenance supérieures.
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CHURRASQUEIRAS 
E ACESSÓRIOS
BARBECUES AND ACCESSORIES
BARBECUES ET ACCESSOIRES
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Churrasqueira CONNECT
Barbecue CONNECT
CONNECT barbecue

90x68x245 cm

1 un / 1 - 120x80 cm

620 Kg

33 un

1151

Módulo Bancada CONNECT
CONNECT worktop module
Plan de travail CONNECT

Módulo Lava-Louça CONNECT
CONNECT sink module
Module évier CONNECT

90x68x87 cm

1 un / 1 - 95x70 cm

90x68x87 cm

1 un / 1 - 95x70 cm
249 Kg

47 un

262 Kg

47 un

1153

Grelhador Incluído  / Grill Included  / Grill Inclus  
70x40x30 cm - Ref. 95

1154

CONNECT Tijolo Cinza
Gray Brick   
Brique Grise
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Forno CONNECT
CONNECT oven
Four CONNECT

90x85x245 cm

1 un / 1 - 120x100 cm

772 Kg

26 un

1152

Forno barro / Clay oven / Four argile: 70cm
Mais informações na página 126
More information on page 126
Plus d’information à la page 126
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Churrasqueira PARTNER
PARTENER barbecue
Barbecue PARTNER

74x57x209 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

457 Kg

59 un

1125

Churrasqueira PARTNER com 2 bancadas
PARTNER  barbecue with 2 worktops
Barbecue PARTNER avec 2 etablis

150x57x209 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

587 Kg

59 un

Grelhador Incluído  / Grill Included  / Grill Inclus  
 60x40x30 cm - Ref. 178

1126

Tijolo Cinza
Gray Brick   
Brique Grise
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Churrasqueira PARTNER com lava-louça 
PARTNER  barbecue with sink
Barbecue PARTNER avec evier

Churrasqueira PARTNER 
com 4 bancadas com lava-louça 
PARTNER barbecue with 
4 worktops with sink
Barbecue PARTNER avec 
4 etablis avec evier

150x57x209 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

219x57x209 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

574 Kg

59 un

717 Kg

38 un

1127

1128
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Churrasqueira CAMPING
CAMPING barbecue
Barbecue CAMPING

79,5x57x199  cm

1 un / 1 - 90x60 cm

328 Kg

59 un

273

CAMPING
Grelhador Incluído  / Grill Included  / Grill Inclus  
66x40x30 cm - Ref. 94

Tijolo Cinza
Gray Brick   
Brique Grise
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Módulo Bancada CAMPING
CAMPING worktop module
Module établi CAMPING

79,5x57x86 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

135 Kg

59 un

274
Módulo Lava-Louça CAMPING
CAMPING sink module
Module évier CAMPING

79,5x57x86  cm

1 un / 1 - 90x60 cm

132 Kg

59 un

275

Módulo Frigorifico CAMPING
CAMPING fridge module
Module frigo CAMPING

57x57x86 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

112 Kg

59 un

276
Módulo Placa a Gás CAMPING
CAMPING gas hob module
Module de plaque de gaz CAMPING

85,5x57x101 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

160 Kg

59 un

277
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Churrasqueira GLASS
GLASS barbecue
Barbecue GLASS

80x57x206 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

477 Kg

38 un

799

GLASS

Módulo Bancada
Worktop module
Module établi

80x57x82 cm

1 un / 1 - 75x75 cm

232 Kg

54 un

982
Módulo Lava-Louça
Sink module
Module évier

80x57x82 cm

1 un / 1 - 75x75 cm

232 Kg

54 un

983

Grelhador Incluído  / Grill Included  / Grill Inclus  
60x40x30 cm -  Ref. 178

Tijolo Cinza
Gray Brick   
Brique Grise
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Grelhador Incluído  / Grill Included  / Grill Inclus  
60x40x30 cm -  Ref. 178

MIDI

Churrasqueira MIDI
MIDI barbecue
Barbecue MIDI

80x57x200 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

487 Kg

38 un

981

Módulo Bancada
Worktop module
Module établi

80x57x82 cm

1 un / 1 - 75x75 cm

232 Kg

54 un

982
Módulo Lava-Louça
Sink module
Module évier

80x57x82 cm

1 un / 1 - 75x75 cm

232 Kg

54 un

983

Tijolo Cinza
Gray Brick   
Brique Grise
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VÍDEO DE MONTAGEM
ASSEMBLY VIDEO
VIDÉO D’ASSEMBLAGE 
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Churrasqueira MAXI Pedra Angolana
MAXI barbecue Angolan Stone
Barbecue MAXI Pierre Angolaise

128,5x55x210 cm

1 un / 1 - 120x80 cm

830 Kg

34 un

977

Grelhador Incluído  / Grill Included  / Grill Inclus  
70x40x30 cm - Ref. 95

MAXI Pedra Natural Angolana
Angolan Natural Stone 
Pierre Naturel Angolaise

Módulo Bancada MAXI Pedra Angolana
MAXI worktop module Angolan Stone
Module établi MAXI Pierre Angolaise

86x55x82 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

305 Kg

59 un

978
Módulo Lava-Louça MAXI Pedra Angolana
MAXI sink module Angolan Stone
Module évier MAXI Pierre Angolaise

86x55x82 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

305 Kg

59 un

979
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VÍDEO DE MONTAGEM
ASSEMBLY VIDEO
VIDÉO D’ASSEMBLAGE 
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Grelhador Incluído  / Grill Included  / Grill Inclus  
70x40x30 cm - Ref. 95

MAXI

Churrasqueira MAXI Pedra Portuguesa
MAXI barbecue Portuguese Stone
Barbecue MAXI Pierre Portugaise

128,5x55x210 cm

1 un / 1 - 120x80 cm

830 Kg

34 un

977P

Módulo Bancada MAXI Pedra Portuguesa
MAXI worktop module Portuguese Stone
Module établi MAXI Pierre Portugaise

86x55x82 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

305 Kg

59 un

978P
Módulo Lava-Louça MAXI Pedra Portuguesa
MAXI sink module Portuguese Stone
Module évier MAXI Pierre Portugaise

86x55x82 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

305 Kg

59 un

979P

Pedra Natural Portuguesa
Portuguese Natural Stone   
Pierre Naturel Portugaise
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Grelhador Incluído  / Grill Included  / Grill Inclus  
Grelhador / Grill 66x40x30 cm - Ref. 94

Churrasqueira MAXI I Pedra Angolana
MAXI I barbecue Angolan Stone
Barbecue MAXI I Pierre Angolaise

97x55x210 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

770 Kg

38 un

917

Pedra Natural Angolana
Angolan Natural Stone 
Pierre Naturel Angolaise

Módulo Bancada MAXI Pedra Angolana
MAXI worktop module Angolan Stone
Module établi MAXI Pierre Angolaise

86x55x82 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

305 Kg

59 un

978
Módulo Lava-Louça MAXI Pedra Angolana
MAXI sink module Angolan Stone
Module évier MAXI Pierre Angolaise

86x55x82 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

305 Kg

59 un

979

MAXI I
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MAXI I

Churrasqueira MAXI I Pedra Portuguesa
MAXI I barbecue Portuguese Stone
Barbecue MAXI I Pierre Portugaise

97x55x210 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

770 Kg

38 un

917P

Módulo MAXI Pedra Portuguesa
MAXI worktop module Portuguese Stone
Module établi MAXI Pierre Portugaise

86x55x82 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

305 Kg

59 un

978P
Módulo Lava-Louça MAXI Pedra Portuguesa
MAXI sink module Portuguese Stone
Module évier MAXI Pierre Portugaise

86x55x82 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

305 Kg

59 un

979P

Pedra Natural Portuguesa
Portuguese Natural Stone   
Pierre Naturel Portugaise

Grelhador Incluído  / Grill Included  / Grill Inclus  
66x40x30 cm - Ref. 94
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VÍDEO DE MONTAGEM
ASSEMBLY VIDEO
VIDÉO D’ASSEMBLAGE 



26

CH
UR

RA
SQ

UE
IR

AS
 E

 A
CE

SS
ÓR

IO
S

BA
RB

EC
UE

S 
AN

D 
AC

CE
SS

OR
IE

S
BA

RB
EC

UE
S 

ET
 A

CC
ES

SO
IR

ES

Churrasqueira PVC
PVC barbecue
Barbecue PVC

85x55x208 cm

1 un / 1 - 100x70 cm

440 Kg

39 un

Betão Natural e PVC
Natural Concrete and PVC  
Béton Naturel et PVC

1100

Módulo Bancada PVC
PVC worktop module
Module établi PVC

Módulo Lava-Louça PVC
PVC sink module
Module évier PVC

85x55x85,5  cm

1 un / 1 - 90x60 cm

85x55x85,5  cm

1 un / 1 - 90x60 cm
220 Kg

59 un

220 Kg

59 un

1101

Grelhador Incluído  / Grill Included  / Grill Inclus  
66x40x30 cm - Ref. 94

1102

PVC

VÍDEO DE MONTAGEM
ASSEMBLY VIDEO
VIDÉO D’ASSEMBLAGE  
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Grelhador Incluído  / Grill Included  / Grill Inclus  
70x40x30 cm -  Ref. 95

WIDE

Churrasqueira WIDE
WIDE barbecue
Barbecue WIDE

86x48x203 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

553 Kg

38 un

1206

Módulo bancada WIDE
WIDE worktop module
Module établi WIDE

86x48x87 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

262 Kg

59 un

1207
Módulo lava-louça WIDE
WIDE sink module
Module évier WIDE

86x48x87 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

252 Kg

59 un

1208

Betão Pintado de Preto e Branco
Black and white painted concrete   
Béton peint noir et blanc
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Grelhador Incluído  / Grill Included  / Grill Inclus  
48x35x30 cm - Ref.139B

MINI

Churrasqueira MINI
MINI barbecue
Barbecue MINI

60x45x174 cm

1 un / 1 - 68x60 cm

307 Kg

66 un

986

Módulo Bancada MINI
MINI worktop module
Module établi MINI

60x45x80 cm

1 un / 1 - 68x60 cm

144 Kg

66 un

987
Módulo Lava-Louça MINI
MINI sink module
Module évier MINI

60x45x80 cm

1 un / 1 - 68x60 cm

144 Kg

66 un

988

Betão Pintado de Preto e Branco
Black and white painted concrete   
Béton peint noir et blance
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Churrasqueira PALMEIRA
PALMEIRA barbecue
Barbecue PALMEIRA

89x62x181 cm

1  - 75x75 cm

521 Kg

54 un

Betão Pintado de Preto e Branco
Black and white painted concrete 
Béton peint noir et blanc

792

Churrasqueira PALMEIRA com 2 prateleiras
PALMEIRA barbecue with 2 shelves
Barbecue PALMEIRA avec 2 étagères

133x62x181 cm

1 un / 1 - 75x75 cm

559 Kg

54 un

Incluído  / Included  / Inclus  
Grelha / Grill 60x40 cm - Ref. 651
Grelhador / Grill 57x40x12 cm - Ref. 143 

794

PALMEIRA
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Churrasqueira PALMEIRA com prateleira
PALMEIRA barbecue with shelf
Barbecue PALMEIRA avec étagère

113x62x181 cm

1 un / 1 -  75x75 cm

544 Kg

54 un

793

VÍDEO DE MONTAGEM
ASSEMBLY VIDEO
VIDÉO D’ASSEMBLAGE 
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LARCK

Churrasqueira LARCK
LARCK Barbecue
Barbecue LARCK

85x54x209 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

522 Kg

59 un

1110

Módulo bancada LARCK
LARCK worktop module
Plan de travail LARCK

Módulo lava-louça LARCK
LARCK sink module
Plan de travail avec évier LARCK

85x54x86 cm

1 un / 1 - 90x60 cm
85x54x86 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

227 Kg

59 un
240 Kg

59 un

1111

Grelhador Incluído / Grill Included  / Grill Inclus 
66x40x30 cm - Ref. 94

1112

Tijolo Branco
White Brick  
Brique Blanc
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Churrasqueira NATIVE
NATIVE barbecue
Barbecue NATIVE

72x50x205 cm

1 un / 1 - 79x53 cm

318 Kg

75 un

767

Churrasqueira NATIVE com prateleira
NATIVE barbecue with shelf
Barbecue NATIVE avec étagère

98x50x205 cm

1 un / 1 - 79x58 cm

323 Kg

69 un

768

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 52x40 cm - Ref. 658  
Grelhador / Grill 48x35x30 cm - Ref.139B

NATIVE Tijolo Branco
White Brick  
Brique Blanc
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Churrasqueira NATIVE com 2 prateleiras
NATIVE barbecue with 2 worktops
Barbecue NATIVE avec 2 établis

123x50x205 cm

1 un / 1 - 79x58 cm

328 Kg

69 un

769
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Churrasqueira NATIVE com 2 bancadas
NATIVE barbecue with 2 worktops
Barbecue NATIVE avec 2 établis

142x50x205 cm

1 un / 1 - 79x58 cm

346 Kg

69 un

Tijolo Branco
White Brick  
Brique Blanc

770

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 52x40 cm - Ref. 658  
Grelhador / Grill 48x35x30 cm  - Ref.139B

NATIVE
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Churrasqueira NATIVE com lava-louça
NATIVE barbecue with sink
Barbecue NATIVE avec évier

142x50x205 cm

1 un / 1 - 79x58 cm

346 Kg

69 un

770F
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Churrasqueira GRAY
GRAY barbecue
Barbecue GRAY

79x58x202 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

475 Kg

59 un

Tijolo Cinza
Gray Brick   
Brique Grise

795

Churrasqueira GRAY com prateleira
GRAY barbecue with shelf
Barbecue GRAY avec étagère

105x58x202 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

481 Kg

59 un

796

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 52x40 cm - Ref. 658 
Grelhador / Grill 48x35x30 cm - Ref.139B

GRAY



41

Churrasqueira GRAY com 2 prateleiras
GRAY barbecue with 2 shelves
Barbecue GRAY avec 2 étagères

122x58x202 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

487 Kg

59 un

797
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Churrasqueira NUT
NUT barbecue
Barbecue NUT

89,5x57x194,5 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

595 Kg

38 un

Tijolo Rústico
Rustic Brick    
Brique Rustique

1010

Módulo Bancada
Worktop module
Module établi

76,5x57x85 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

180 Kg

59 un

1011

Incluído  / Included  / Inclus  
70x40x30 cm - Ref. 95

NUT

Módulo Lava-Louça
Sink module
Module évier

76,5x57x85 cm

1 un / 1 -  90x60 cm

180 Kg

59 un

1012
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Prateleiras superiores
Top shelves
Étagères supérieures

76,5x34x61,5 cm

-

40 Kg

-

1013
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Churrasqueira ROCK com lava-louça
ROCK barbecue with sink
Barbecue ROCK avec évier

214x57x245 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

725 Kg

38 un

203

Churrasqueira ROCK
ROCK barbecue
Barbecue ROCK 

91x57x245 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

538 Kg

59 un

204

ROCK Tijolo Matizado
Mottled Brick    
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 63x40 cm - Ref. 310 
Grelhador / Grill 60x40x30 cm - Ref. 178
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Churrasqueira ROCK com prateleira
ROCK barbecue with shelf
Barbecue ROCK avec étagère

128x57x245 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

554 Kg

38 un

205
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Churrasqueira ROCK com 4 bancadas
ROCK barbecue with 4 worktops
Barbecue ROCK avec 4 établis

202x57x245 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

810 Kg

38 un

206

Churrasqueira ROCK de canto
ROCK corner barbecue
Barbecue ROCK de coin 

175x57x245 cm

1 un / 1 - 120x80 cm

813 Kg

34 un

207

ROCK

VIDEO DE MONTAGEM
ASSEMBLY VIDEO
VIDÉO D’ASSEMBLAGE  

Tijolo Matizado
Mottled Brick    
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 63x40 cm - Ref. 310 
Grelhador / Grill 60x40x30 cm - Ref. 178
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Churrasqueira ROCK com 2 bancadas
Rock barbecue with 2 worktops
Barbecue ROCK avec 2 établis

150x57x245 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

599 Kg

38 un

209
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Churrasqueira ROCK BLACK
ROCK BLACK Barbecue
Barbecue ROCK BLACK

91x57x245 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

538 Kg

59 un

204B

ROCK 
BLACK

Tijolo Matizado
Mottled Brick    
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 63x40 cm - Ref. 310 
Grelhador / Grill 60x40x30 cm - Ref. 178

Churrasqueira ROCK BLACK com 1 prateleira 
ROCK BLACK barbecue with 1 shelf
Barbecue ROCK BLACK avec 1 etagere

128x57x245 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

554 Kg

38 un

205B
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Churrasqueira ROCK Black c/ 4 bancadas
ROCK BLACK Barbecue with 4 worktops
Barbecue ROCK BLACK avec 4 etablis

202x57x245 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

810 Kg

38 un

206B
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Churrasqueira ROCK BLACK com 2 bancadas
ROCK BLACK Barbecue with 2 worktops
Barbecue ROCK BLACK avec 2 établis 

150x57x245 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

599 Kg

38 un

209B

Tijolo Matizado
Mottled Brick    
Brique Nuancé

VIDEO DE MONTAGEM
ASSEMBLY VIDEO
VIDÉO D’ASSEMBLAGE 

ROCK 
BLACK

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 63x40 cm - Ref. 310 
Grelhador / Grill 60x40x30 cm - Ref. 178
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Churrasqueira ROCK BLACK com lava-louça
ROCK BLACK barbecue with sink
Barbecue ROCK BLACK avec évier

214x57x245 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

725 Kg

38 un

203B
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Churrasqueira GROVE
GROVE barbecue
Barbecue GROVE

Churrasqueira GROVE com 2 bancadas
GROVE barbecue with 2 worktops
Barbecue GROVE avec 2 établis

150x57x239 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

91x57x239 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

592 Kg

38 un

455 Kg

59 un

212

Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé
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214

GROVE
Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 63x40 cm - Ref. 310 
Grelhador / Grill 60x40x30 cm - Ref. 178
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Churrasqueira GROVE com prateleira
GROVE barbecue with shelf
Barbecue GROVE avec étagère

128x57x239 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

476 Kg

38 un

213

VIDEO DE MONTAGEM
ASSEMBLY VIDEO
VIDÉO D’ASSEMBLAGE 
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Churrasqueira GROVE com lava-louça
GROVE barbecue with sink
Barbecue GROVE avec évier

214x57x239 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

613 Kg

38 un

215
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GROVE Tijolo Matizado

Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 63x40 cm - Ref. 310 
Grelhador / Grill 60x40x30 cm - Ref. 178
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Churrasqueira GROVE com 4 bancadas
GROVE barbecue with 4 worktops
Barbecue GROVE avec 4 établis

205x57x239 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

683 Kg

38 un

216
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Churrasqueira EIFFEL com 2 bancadas
EIFFEL barbecue with 2 worktops
Barbecue EIFFEL avec 2 établis

Churrasqueira EIFFEL com 4 bancadas
EIFFEL barbecue with 4 worktops
Barbecue EIFFEL avec 4 établis

187x57x277 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

141x57x277 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

829 Kg

38 un

649 Kg

38 un

895
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EIFFEL Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 63x40 cm - Ref. 310 
Grelhador / Grill 60x40x30 cm - Ref. 178
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Churrasqueira EIFFEL
EIFFEL barbecue
Barbecue EIFFEL

127x57x277 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

558 Kg

38 un

894
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Churrasqueira EIFFEL com lava-louça
EIFFEL barbecue with sink
Barbecue EIFFEL avec évier

177x57x277 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

818 Kg

38 un

897
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EIFFEL Tijolo Matizado

Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 63x40 cm - Ref. 310 
Grelhador / Grill 60x40x30 cm - Ref. 178
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Churrasqueira BRICK I
BRICK I barbecue 
Barbecue BRICK I

Churrasqueira BRICK I com 2 bancadas
BRICK I barbecue with 2 worktops
Barbecue BRICK I avec 2 établis

128x51x216 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

78x51x210 cm

1 un / 1 - 79x58 cm

482 Kg

59 un

359 Kg

69 un

875

879

Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 52x40 cm - Ref. 658 
Grelhador / Grill 48x35x30 cm - Ref. 139B

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 56x40 cm - Ref. 659 
Grelhador / Grill 48x35x30 cm - Ref. 139B
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BRICK I
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BRICK Tijolo Matizado

Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 63x40 cm - Ref. 310 
Grelhador / Grill 60x40x30 cm - Ref. 178

Churrasqueira BRICK com prateleira
BRICK barbecue with shelf
Barbecue BRICK avec étagère

128x57x245  cm

1 un / 1 - 115x71 cm

553 Kg

38 un

194

VIDEO DE MONTAGEM
ASSEMBLY VIDEO
VIDÉO D’ASSEMBLAGE  

Churrasqueira BRICK
BRICK barbecue
Barbecue BRICK

91x57x245 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

541 Kg

59 un

193



61

Churrasqueira BRICK com 2 bancadas
BRICK barbecue with 2 worktops
Barbecue BRICK avec 2 établis

150x57x245 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

571 Kg

38 un

169
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BRICK Tijolo Matizado

Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 63x40 cm - Ref. 310 
Grelhador / Grill 60x40x30 cm - Ref. 178

Churrasqueira BRICK com 4 bancadas
BRICK barbecue with 4 worktops
Barbecue BRICK avec 4 établis

202x57x245 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

700 Kg

38 un

168
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Churrasqueira BRICK de canto
BRICK corner barbecue
Barbecue BRICK de coin

175x57x245 cm

1 un / 1 - 120x80 cm

705 Kg

34 un

211
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BRICK I
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Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelhador / Grill 70x40x30 cm - Ref. 95

Churrasqueira OVEN I
OVEN I barbecue
Barbecue OVEN I

177x320x57x258 cm

1 un / 2 - 120x100 cm

1390 Kg

26 un

984

Forno barro / Clay oven / Four argile: 80cm
Mais informações na página 126
More information on page 126
Plus d’information à la page 126
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Churrasqueira OVEN
OVEN barbecue
Barbecue OVEN

187x90x240 cm

1 un / 2 - 120x100 cm

900 Kg

26 un

985

Forno barro / Clay oven / Four argile: 80cm
Mais informações na página 126
More information on page 126
Plus d’information à la page 126
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Churrasqueira OVEN com lava-louça
OVEN barbecue with sink
Barbecue OVEN avec évier

Churrasqueira OVEN com 2 bancadas
OVEN barbecue with 2 worktops
Churrasqueira OVEN com 2 bancadas

242x90x240 cm

1 un / 2 - 120x100 cm

242x90x240  cm

1 un / 2 - 120x100 cm

950 Kg

26 un

950 Kg

26 un

179
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195

OVEN Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelhador / Grill 70x40X30 cm - Ref. 95 

Forno barro / Clay oven / Four argile: 80cm
Mais informações na página 126
More information on page 126
Plus d’information à la page 126

Forno barro / Clay oven / Four argile: 80cm
Mais informações na página 126
More information on page 126
Plus d’information à la page 126
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Churrasqueira LIBERTY
LIBERTY barbecue
Barbecue LIBERTY

Churrasqueira LIBERTY
LIBERTY barbecue
Barbecue LIBERTY

139x60x245  cm

1 un / 1 - 120x80 cm

197x64x247 cm

1 un / 1 - 120x80 cm

615 Kg

34 un

715 Kg

34 un

197

804

Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

LIBERTY
Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelhador / Grill 70x40x30 cm - Ref. 95 
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Churrasqueira LIBERTY
LIBERTY barbecue
Barbecue LIBERTY

Churrasqueira LIBERTY
LIBERTY barbecue
Barbecue LIBERTY

124x57x225 cm

1 un / 1 - 120x80 cm

117x65x240 cm

1 un / 1 - 120x80 cm

640 Kg

34 un

597 Kg

34 un

868

993

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelhador / Grill 60x40x30 cm - Ref. 178 
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LIBERTY

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelhador / Grill 78x45x30 cm - Ref. 1018 
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LARGE

Churrasqueira LARGE
LARGE barbecue
Barbecue LARGE

Churrasqueira LARGE com 2 bancadas
LARGE barbecue with 2 worktops
Barbecue LARGE avec 2 établis

117x68x255  cm

1 un / 1 - 120x80 cm

179x68x255 cm

1 un / 1 - 120x80 cm

587 Kg

34 un

686 Kg

34 un

890

891

Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 83x44 cm - Ref. 311 
Grelhador / Grill 78x45X30 cm - Ref. 1018
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Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

Churrasqueira LARGE com 4 bancadas
LARGE barbecue with 4 worktops
Barbecue LARGE avec 4 établis

Churrasqueira LARGE com lava-louça
LARGE barbecue with sink
Barbecue LARGE avec évier

242x68x255 cm

1 un / 1 - 120x80 cm

201x68x255 cm

1 un / 1 - 120x80 cm

892

893

865 Kg

34 un

728 Kg

34 un
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PETRA Tijolo Matizado

Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 63x40 cm - Ref. 310 
Grelhador / Grill 60x40x30 cm - Ref. 178

Churrasqueira PETRA
PETRA barbecue
Barbecue PETRA

91x57x240  cm

1 un / 1 - 90x60 cm

445 Kg

59 un

210

Churrasqueira PETRA com 2 bancadas
PETRA barbecue with 2 worktops
Barbecue PETRA avec 2 établis

150x57x240  cm

1 un / 1 - 115x71 cm

582 Kg

38 un

192
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Churrasqueira PETRA com prateleira
PETRA barbecue with shelf
Barbecue PETRA avec étagère

124x57x240 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

466 Kg

38 un

176
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PETRA Tijolo Matizado

Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 63x40 cm - Ref. 310
Grelhador / Grill 60x40x30 cm - Ref. 178 

Churrasqueira PETRA com lava-louça
PETRA barbecue with sink
Barbecue PETRA avec évier

215x57x240  cm

1 un / 1 - 115x71 cm

603 Kg

38 un

177

VÍDEO DE MONTAGEM
ASSEMBLY VIDEO
VIDÉO D’ASSEMBLAGE 

Churrasqueira PETRA com 4 bancadas
PETRA barbecue with 4 worktops
Barbecue PETRA avec 4 établis

206x57x240 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

673 Kg

38 un

182

VÍDEO DE MONTAGEM
ASSEMBLY VIDEO
VIDÉO D’ASSEMBLAGE 
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91x57x240 cm

1 un / 1 - 90x60 cm
445 Kg

59 un

Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 63x40 cm - Ref. 310
Grelhador / Grill 60x40x30 cm - Ref. 178
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PETRA I

Churrasqueira PETRA I
PETRA I barbecue
Barbecue PETRA I

788
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Churrasqueira CROOK com 2 prateleiras
CROOK barbecue with 2 shelves
Barbecue CROOK avec 2 étagères

124x57x204 cm

1 un / 1 - 95x70 cm

408 Kg

47 un

877

Churrasqueira CROOK
CROOK barbecue
Barbecue CROOK

78x57x204 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

381 Kg

59 un

878
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Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

CROOK
Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 56x40 cm - Ref. 659 
Grelhador / Grill 52x40x30 cm- Ref. 139
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Churrasqueira CROOK com 2 bancadas
CROOK barbecue with 2 worktops
Barbecue CROOK avec 2 établis

141x57x204 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

495 Kg

59 un

880

Churrasqueira CROOK com 4 bancadas
CROOK barbecue with 4 worktops
Barbecue CROOK avec 4 établis

183x57x204 cm

1 un / 1 - 115x71 cm

611 Kg

38 un

881
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Churrasqueira CROOK I
CROOK I barbecue
Barbecue CROOK I

78x57x204 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

381 Kg

59 un

759
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Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

CROOK I
Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 56x40 cm - Ref. 659 
Grelhador / Grill 52x40x30 cm - Ref. 139 



79

Churrasqueira CROOK I com 2 prateleiras
CROOK I barbecue with 2 shelves
Barbecue CROOK I avec 2 étagères

124x57x204 cm

1 un / 1 - 95x70 cm

408 Kg

47 un

760
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EYE

Churrasqueira EYE 
EYE barbecue
Barbecue EYE

78x57x195 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

379 Kg

59 un

876

Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 56x40 cm - Ref. 659 
Grelhador / Grill 52x40x30 cm - Ref. 139

Churrasqueira EYE com 2 bancadas
EYE barbecue with 2 worktops
Barbecue EYE avec 2 établis

135x57x195 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

492 Kg

59 un

888
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Churrasqueira EYE com lava-louça
EYE barbecue with sink
Barbecue EYE avec évier

135x57x195 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

492 Kg

59 un

823
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EYE I

Churrasqueira EYE I com prateleira
EYE I barbecue with shelf
Barbecue EYE I avec étagère

110x57x195 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

396 Kg

59 un

853

Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 56x40 cm - Ref. 659 
Grelhador / Grill 52x40x30 cm - Ref. 139

Churrasqueira EYE I
EYE I barbecue
Barbecue EYE I

78x57x195 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

381 Kg

59 un

870
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Churrasqueira EYE I com 2 prateleiras 
EYE I barbecue with 2 shelves
Barbecue EYE I avec 2 étagères

124x57x195 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

406 Kg

59 un

854
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Churrasqueira EYE II 
EYE II barbecue
Barbecue EYE II

166x57x207 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

440 Kg

59 un

938

Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 56x40 cm - Ref. 659 
Grelhador / Grill 52x40x30 cm - Ref. 139
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Churrasqueira EYE II com lava-louça
EYE II barbecue with sink
Barbecue EYE II avec évier

166x57x207  cm

1 un / 1 - 90x60 cm

440 Kg

59 un

856
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Churrasqueira L-ART com lava-louça
L-ART barbecue with sink
Barbecue L-ART avec évier

149x52x197 cm

1 un / 1 - 79x58 cm

363 Kg

69 un

75

Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé
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Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 59x33 cm  - Ref. 661  
Grelhador / Grill 55x33x30 cm - Ref. 70 

Churrasqueira L-ART
L-ART barbecue
Barbecue L-ART

79x52x197 cm

1 un / 1 - 79x58 cm

330 Kg

69 un

750
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Churrasqueira L-ART com 2 prateleiras
L-ART barbecue with 2 shelves
Barbecue L-ART avec 2 étagères

130x52x197 cm

1 un / 1 - 79x58 cm

341 Kg

69 un

980

VÍDEO DE MONTAGEM
ASSEMBLY VIDEO
VIDÉO D’ASSEMBLAGE 
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Churrasqueira XL-ART 
XL-ART barbecue 
Barbecue XL-ART

83x52x196 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

335 Kg

59 un

1750

Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé
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Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 63x35 cm - Ref. 664 
Grelhador / Grill 60x35x30 cm - Ref. 1017 

Churrasqueira XL-ART com 2 bancadas
XL-ART barbecue with 2 worktops
Barbecue XL-ART avec 2 etablis

153x52x196 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

370 Kg

59 un

1751

VÍDEO DE MONTAGEM
ASSEMBLY VIDEO
VIDÉO D’ASSEMBLAGE 
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Churrasqueira XL-ART com lava-louça
XL-ART barbecue with sink
Barbecue XL-ART avec evier

153x52x196 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

370 Kg

59 un

1752
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Churrasqueira X-ART com prateleira
X-ART barbecue with shelf
Barbecue X-ART avec étagère

98x50x193 cm

1 un / 1 - 79x58 cm

318 Kg

69 un
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X -ART Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 52x40 cm - Ref. 658 
Grelhador / Grill 48x35x30 cm - Ref. 139B

Churrasqueira X-ART
X-ART barbecue
Barbecue X-ART

72x50x193 cm

1 un / 1 - 79x53 cm

315 Kg

75 un

787
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Churrasqueira X-ART com 2 prateleiras
X-ART barbecue with 2 shelves
Barbecue X-ART avec 2 étagères

123x50x193 cm

1 un / 1 - 79x58 cm

322 Kg

69 un

791

VÍDEO DE MONTAGEM
ASSEMBLY VIDEO
VIDÉO D’ASSEMBLAGE 
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142x50x193 cm

1 un / 1 - 79x58 cm

346 Kg

69 un
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Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 52x40cm - Ref. 658 
Grelhador / Grill 48x35x30 cm - Ref. 139B

Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

Churrasqueira X-ART com lava-louça
X-ART barbecue with sink
Barbecue X-ART avec évier

734

Churrasqueira X-ART com 2 bancadas
X-ART barbecue with 2 worktops
Barbecue X-ART avec 2 établis

142x50x193 cm

1 un / 1 - 79x58 cm

789

346 Kg

69 un
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Churrasqueira NAY
Barbecue NAY 
NAY barbecue

70x51x187 cm

1 un / 1 - 79x53 cm

315 Kg

75 un

1224

Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 52x40cm - Ref. 658 
Grelhador / Grill 48x35x30 cm - Ref. 139B
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Churrasqueira X-ART I
X-ART I barbecue
Barbecue X-ART I

Churrasqueira X-ART I com prateleira
X-ART I barbecue with shelf
Barbecue X-ART I avec étagère

98x50x193 cm

1 un / 1 - 79x58 cm

72x50x193 cm

1 un / 1 - 79x53 cm

318 Kg

69 un

315 Kg

75 un

756
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X -ART I Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 52x40 cm - Ref. 658 
Grelhador / Grill 48x35x30 cm - Ref. 139B
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Churrasqueira X-ART I com 2 prateleiras
X-ART I barbecue with 2 shelves
Barbecue X-ART I avec 2 étagères

123x50x193 cm

1 un / 1 - 79x58 cm

322 Kg

69 un

758
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Churrasqueira S-ART
S-ART barbecue
Barbecue S-ART

64,5x46x193 cm

1 un / 1 - 79x53 cm

309 Kg

75 un

748

S-ART

Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 49x35 cm - Ref. 660 
Grelhador / Grill 45x33x30 cm - Ref. 76
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Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 63x40 cm - Ref. 310 
Grelhador / Grill 60x40x30 cm - Ref. 178

Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé
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Churrasqueira MINUS com prateleira
MINUS barbecue with shelf
Barbecue MINUS avec étagère

128x57x108 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

321 Kg

38 un

173

Churrasqueira MINUS
MINUS barbecue
Barbecue MINUS

91x57x108 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

296 Kg

59 un

184
Churrasqueira MINUS com 2 bancadas
MINUS barbecue with 2 worktops
Barbecue MINUS avec 2 établis

150x57x108 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

350 Kg

59 un

188
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MINUS I

Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 56x40 cm - Ref. 659 
Grelhador / Grill 52x40x30 cm - Ref. 139

77x57x119  cm

1 un / 1 - 90x60 cm

249 Kg

59 un

Churrasqueira MINUS I 
MINUS I barbecue
Barbecue MINUS I

941
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Churrasqueira MINUS I com 2 prateleiras
MINUS I barbecue with 2 shelves
Barbecue MINUS I avec 2 étagères

260 Kg

38 un

942

128x57x119 cm

1 un / 1 - 115x71 cm
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Compatível com / Compatible with / Compatible avec 
Grelha / Grill 52x40cm - Ref. 658 
Grelhador / Grill 48x35x30 cm - Ref. 139B

Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

Churrasqueira MINUS II
MINUS II barbecue
Barbecue MINUS II

72x46x112 cm

1 un / 1 - 79x53 cm

192 Kg

119 un

914A

Churrasqueira MINUS II com 2 bancadas
MINUS II barbecue with 2 worktops
Barbecue MINUS II avec 2 établis

141x46x112 cm

1 un / 1 - 90x60 cm

282 Kg

59 un

940

MINUS II
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ACESSÓRIOS
ACCESSORIES
ACCESSOIRES
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

102

Kit Argamassa - Branco
Mortar kit - White
Kit de Mortier - Blanc

Kit Argamassa - Preto
Mortar kit - Black
Kit de Mortier - Noir

50 un / 1-100x80 cm 50 un / 1-100x80 cm

1 Kg 2 Kg

939 949

Grelhador Simples (em ferro)
Simple grill (in iron)
Grill simple (en fer)

45x33x30 cm

50 un / 1-120x80 cm

9 Kg

76
Grelhador Simples (em ferro)
Simple grill (in iron)
Grill simple (en fer)

48x35x30 cm

30 un / 1-120x80 cm

9 Kg

139 B

Disponível noutras medidas, por encomenda | Available in other sizes if you order | Disponible dans d’autres tailles, si vous commandez
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

103

Grelhador Simples (em ferro)
Simple grill (in iron)
Grill simple (en fer)

55x33x30 cm

50 un / 1-120x80 cm

15 Kg

70

Grelhador Simples (em ferro)
Simple grill (in iron)
Grill simple (en fer)

60x35x30 cm

30 un / 1-120x100 cm

14 Kg

1017

Grelhador Simples (em ferro)
Simple grill (in iron)
Grill simple (en fer)

52x40x30 cm

50 un / 1-120x80 cm

11 Kg

139

Grelhador Simples (em ferro)
Simple grill (in iron)
Grill simple (en fer)

60x40x30 cm

30 un / 1-120x100 cm

15 Kg

178

Disponível noutras medidas, por encomenda | Available in other sizes if you order | Disponible dans d’autres tailles, si vous commandez
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104

Grelhador Simples (em ferro)
Simple grill (in iron)
Grill simple (en fer)

66x40x30 cm

30 un / 1-120x100 cm

20 Kg

94
Grelhador Simples (em ferro)
Simple grill (in iron)
Grill simple (en fer))

70x40x30 cm

30 un / 1-120x100 cm

20 Kg

95

Grelhador Simples (em ferro)
Simple grill (in iron)
Grill simple (en fer)

78x45x30 cm

30 un / 1-120x100 cm

22 Kg

1018
Grelhador Simples (em inox)
Simple grill (in stainless steel)
Grill Simple (en acier inoxydable)

60x40x30 cm

30 un / 1-120x100 cm

16 Kg

141

Disponível noutras medidas, por encomenda | Available in other sizes if you order | Disponible dans d’autres tailles, si vous commandez
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105

Grelhador raso (em ferro)
Shallow grill (in iron)
Grill rase (en fer)

Aro com 1 rotativo
Grill with 1 rotating grate
Grill avec 1 grille rotatif

57x40x10 cm

30 un / 1-120x100 cm

58x40 cm

60 un / 1-120x100 cm

12 Kg

4 Kg

143

022

Trempe para paelha (em ferro)
Grill for paella (in iron)
Grill pour paella (en fer)

Aro com 2 rotativos
Grill with 2 rotating grate
Grill avec 2 grille rotatif

58x38 cm

60 un / 1-120x100 cm

58x40 cm

60 un / 1-120x100 cm

3 Kg

5 Kg

171

025

Disponível noutras medidas, por encomenda | Available in other sizes if you order | Disponible dans d’autres tailles, si vous commandez
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106

Grelha simples (em ferro)
Simple grill (in iron)
Grill simple (en fer)

52x40 cm

60 un / 1-120x80 cm

2 Kg

23
Grelha simples (em ferro)
Simple grill (in iron)
Grill simple (en fer)

49x35 cm

60 un / 1-120x80 cm

3 Kg

660

Grelha simples (em ferro)
Simple grill (in iron)
Grill simple (en fer)

52x40 cm

60 un / 1-120x80 cm

3 Kg

658
Grelha simples (em ferro)
Simple grill (in iron)
Grill simple (en fer)

56x40 cm

60 un / 1-120x80 cm

3 Kg

659

Disponível noutras medidas, por encomenda | Available in other sizes if you order | Disponible dans d’autres tailles, si vous commandez
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Grelha simples (em ferro)
Simple grill (in iron)
Grill simple (en fer)

Grelha simples (em ferro)
Simple grill (in iron)
Grill simple (en fer)

63x35 cm

60 un / 1-120x80 cm

59x33 cm

60 un / 1-120x80 cm

4 Kg

3 Kg

664

661

Grelha simples (em ferro)
Simple grill (in iron)
Grill simple (en fer))

63x40 cm

60 un / 1-120x80 cm

4 Kg

310

Grelha simples (em ferro)
Simple grill (in iron)
Grill simple (en fer)

60x40 cm

60 un / 1-120x80 cm

4 Kg

651

Disponível noutras medidas, por encomenda | Available in other sizes if you order | Disponible dans d’autres tailles, si vous commandez
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108

311
Grelha simples (em ferro)
Simple grill (in iron)
Grill simple (en fer)

83x44 cm

60 un / 1-120x80 cm

5 Kg

Grelha elétrica (em inox)
Electric grill (in stainless steel)
Grill électrique (en acier inoxydable)

60x64 cm

60 un / 1-120x80 cm

6 Kg

175

Grelha (em inox)
Grill (in stainless steel)
Grill (en acier inoxydable)

58x38 cm

60 un / 1-120x80 cm

4 Kg

145
Grelha (em inox)
Grill (in stainless steel)
Grill (en acier inoxydable)

58x38 cm

60 un / 1-120x80 cm

3 Kg

146

Disponível noutras medidas, por encomenda | Available in other sizes if you order | Disponible dans d’autres tailles, si vous commandez
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Acessórios (em ferro)
Accessories (in iron)
Accessories (en fer)

997
Fuga (cimento rugoso)
Chimney escape (rough cement)
Conduite (ciment rude)

30x30x20 cm

84 un / 1-120x100 cm

20 Kg

190

Fuga (cimento rugoso)
Chimney escape (rough cement)
Conduite (ciment rude)

50x30x20 cm

56 un / 1-120x100 cm

28 Kg

97
Fuga (cimento liso)
Chimney escape (smooth cement)
Conduite (ciment lisse)

31x31x25 cm

60 un / 1-120x100 cm

20 Kg

300
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Fuga (cimento liso) 
Chimney escape (smooth cement) 
Conduite (ciment lisse)

31x31x25 cm

60 un / 1-120x100 cm

20 Kg

300 P*
Fuga PVC
PVC chimney escape
Conduite PVC

85x41x28 cm

12 un / 1-120x100 cm

55 Kg

93

Fuga (cimento liso)
Chimney escape  (smooth cement)
Conduite (ciment lisse)

50x31x25 cm

36 un / 1-120x100 cm

25 Kg

402

*Pintado branco
*White painted
*Peint blanc

Fuga (cimento liso)
Chimney escape  (smooth cement)
Conduite (ciment lisse)

60x31x31 cm

30 un / 1-120x100 cm

45 Kg

246
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Fuga MINI
MINI chimney escape
Conduite MINI

*Pintado branco
*White painted
*Peint blanc

*Pintado branco
*White painted
*Peint blanc

*Pintado branco
*White painted
*Peint blanc

60x45x20 cm

28 un / 1-120x100 cm

34 Kg

83*
Fuga MIDI
MIDI chimney escape
Conduite MIDI

80x31x35 cm

12 un / 1-120x100 cm

65 Kg

82*

Fuga WIDE
WIDE chimney escape
Conduite WIDE

86x42x30 cm

12 un / 1-120x100 cm

56 Kg

85*
Fuga NUT 
NUT chimney increase
Conduite NUT

90x47x23 cm

10 un - 1 - 120x100 cm

60 Kg

360P
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

112

Fuga (britada)
Chimney escape (gravel)
Conduite (gravier)

50x31x25 cm

36 un / 1-120x100 cm

25 Kg

86
Fuga (britada)
Chimney escape (gravel)
Conduite (gravier)

62x31x31 cm

12 un / 1-120x100 cm

45 Kg

114

Fuga LARCK
LARCK chimney escape
Conduite LARCK

40x25x25 cm

60 un / 1-120x100 cm

22 Kg

90
Fuga (britada)
Chimney escape (gravel)
Conduite (gravier)

31x31x25 cm

60 un / 1-120x100 cm

18 Kg

99
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113

Fuga (imitação de tijolo)
Chimney escape (brick imitation)
Conduite (imitation de brique)

31x31x26 cm

60 un / 1-120x100 cm

29 Kg

245

Fuga (imitação de pedra)
Chimney escape (stone imitation)
Conduite (imitation Pierre)

34x34x31 cm

24 un / 1-120x100 cm

32 Kg

132
Fuga (imitação de Pedra) - Pintada
Chimney escape (stone imitation) 
Conduit (imitation pierre)

34x34x31 cm

24 un / 1-120x100 cm

132B

Ventilador envelhecido
Vintage ventilator
Ventilateur vieilli

37x37x29 cm

20 un / 1-120x80 cm

17 Kg

249
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114

Fuga coroa
Crown chimney escape
Conduit couronne

31x31x28 cm

30 un / 1-120x100 cm

31 Kg

118

Fuga ventilada
Ventilated chimney escape
Conduit ventilée

31x31x33 cm

24 un / 1-120x100  cm

18 Kg

733

Ventilador cimento branco
Ventilator white cement
Ventilateur ciment blanc

38x38x20 cm

30 un / 1-120x80 cm

27 Kg

191 B

Chaminé
Chimney
Cheminée

35x35x77 cm

18 un / 1-120x80 cm

31 Kg

248
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115

Fuga coroa
Crown chimney escape
Conduit couronne

Ventilador
Ventilator
Ventilateur

38x38x20 cm

30 un / 1-120x80 cm

27 Kg

191
Ventilador
Ventilator
Ventilateur

75x75x26 cm

8 un / 1-120x80 cm

67 Kg

254
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116

Ventilador
Ventilator
Ventilateur

115x85x29 cm

3 un / 1-120x80 cm
75 Kg

255

Ventilador
Ventilator
Ventilateur

70x40x21 cm

15 un / 1-120x80 cm

34 Kg

562
Ventilador
Ventilator
Ventilateur

70x60x22 cm

5 un / 1-120x80 cm

59 Kg

253
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BARBECUES AND ACCESSORIES
BARBECUES ET ACCESSOIRES

FORNOS 
E ACESSÓRIOS
OVENS AND ACCESSORIES
FOURS ET ACCESSOIRES
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Grelhador Incluído  / Grill Included  / Grill Inclus  
70x40x30 cm - Ref. 95

Tijolo Cinza
Gray Brick   
Brique Grise

Forno CONNECT
CONNECT oven
Four CONNECT

90x85x245 cm

1 un / 1 - 120x100 cm

772 Kg

26 un

1152

Forno barro / Clay oven / Four argile: 80cm
Mais informações na página 126
More information on page 126
Plus d’information à la page 126



119

FO
RN

OS
 E

 A
CE

SS
ÓR

IO
S

OV
EN

S 
AN

D 
AC

CE
SS

OR
IE

S
FO

UR
S 

ET
 A

CC
ES

SO
IR

ES



FORNO COM CANGA CINZA
FO

RN
OS

 E
 A

CE
SS

ÓR
IO

S
OV

EN
S 

AN
D 

AC
CE

SS
OR

IE
S

FO
UR

S 
ET

 A
CC

ES
SO

IR
ES

OVEN WITH GRAY BRICK • FOUR AVEC BRIQUE GRIS

120

Tijolo Cinza
Gray Brick   
Brique Grise

80x80  cm

1 un / 1 - 80x80 cm

360 Kg

51 un

Forno com canga cinza, com tubo e 
DUPLO isolamento
Oven with gray brick, with pipe and 
double isulation
Four avec bordure brique gris, avec tube 
et double isolation

1DISO-C

100x100  cm

1 un / 1 - 100x100 cm

610 Kg

26 un

Forno com canga cinza, com tubo e 
DUPLO isolamento
Oven with gray brick, with pipe and double 
isulation 
Four avec bordure brique gris, avec tube 
et double isolation

3DISO-C

120x120  cm

1 un / 1 - 120x120 cm

Forno com canga cinza, com tubo e 
DUPLO isolamento
Oven with gray brick, with pipe and double 
isulation
Four avec bordure brique gris, avec tube 
et double isolation

5DISO-C

810 Kg

22 un

As medidas apresentadas são exteriores, o interior tem menos 20cm.  | The measures presented are exterior, inside is less 
20cm. | Les mesures présentées sont externes, à l’intériur sont moins 20cm.
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FORNO COM ISOLAMENTO
OVEN WITH ISULATION • FOUR AVEC ISOLATION

121

80x80  cm

1 un / 1 -  80x80 cm

100x100  cm

1 un / 1 - 100x100 cm

120x120  cm

1 un / 1 - 120x120 cm

355 Kg

51 un

605 Kg

26 un

805 Kg

22 un

Forno com canga, tubo e isolamento
Oven with brick frame, pipe and insulation
Four avec bordure brique, tube et isolaton

Forno com canga, tubo e isolamento
Oven with brick frame, pipe and insulation
Four avec bordure brique, tube et isolaton

Forno com canga, tubo e isolamento
Oven with brick frame, pipe and insulation
Four avec bordure brique, tube et isolaton

1 ISO

3 ISO 5 ISO

Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

As medidas apresentadas são exteriores, o interior tem menos 20cm.  | The measures presented are exterior, inside is less 
20cm. | Les mesures présentées sont externes, à l’intériur sont moins 20cm.
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OVENS WITH DOOR • FOURS AVEC PORTE

122

Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

120x120  cm

1 un / 1 - 120x120 cm

831 Kg

22 un

Forno com parede e porta de fumeiro
Oven with wall and smoking door
Four avec mur et porte de fumée

15

100x100  cm

1 un / 1 - 100x100 cm

626 Kg

26 un

Forno com parede e porta de fumeiro
Oven with wall and smoking door
Four avec mur et porte de fumée

13

80x80  cm

1 un / 1 - 80x80 cm

376 Kg

51 un

Forno com parede e porta de fumeiro
Oven with wall and smoking door
Four avec mur et porte de fumée

11

As medidas apresentadas são exteriores, o interior tem menos 20cm.  | The measures presented are exterior, inside is less 
20cm. | Les mesures présentées sont externes, à l’intériur sont moins 20cm.
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FORNO COM CANGA
OVEN WITH FRAME • FOUR AVEC BORDURE

123

Tijolo Matizado
Mottled Brick 
Brique Nuancé

80x80  cm

1 un / 1 -  80x80 cm

100x100  cm

1 un / 1 - 100x100 cm
120x120  cm

1 un / 1 - 120x120 cm

350 Kg

51 un

600 Kg

26 un
800 Kg

22 un

Forno com canga e com tubo
Oven with brick frame and pipe
Four avec bordure brique et tube

Forno com canga e com tubo
Oven with brick frame and pipe
Four avec bordure brique et tube

Forno com canga e com tubo
Oven with brick frame and pipe
Four avec bordure brique et tube

1

3 5

As medidas apresentadas são exteriores, o interior tem menos 20cm.  | The measures presented are exterior, inside is less 
20cm. | Les mesures présentées sont externes, à l’intériur sont moins 20cm.
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OVEN WITHOUT FRAME • FOUR SANS BORDURE

124

100x100  cm

1 un / 1 - 100x100 cm

595 Kg

26 un

Forno sem canga e com tubo
Oven without brick frame and with pipe
Four sans bordure et avec tube

3 SC

120x120  cm

1 un / 1 - 120x120 cm

795 Kg

22 un

Forno sem canga e com tubo
Oven without brick frame and with pipe
Four sans bordure et avec tube

5 SC

80x80  cm

1 un / 1 - 80x80 cm

345 Kg

51 un

Forno sem canga e com tubo
Oven without brick frame and with pipe
Four sans bordure et avec tube

1 SC

As medidas apresentadas são exteriores, o interior tem menos 20cm.  | The measures presented are exterior, inside is less 
20cm. | Les mesures présentées sont externes, à l’intériur sont moins 20cm.
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ISOLAMENTO
-Forno Isolado Serve para prolongar o calor por mais tempo. O seu
fabrico/construção trata se do mesmo processo artesanal, apenas com o 
extra da aplicação de cortiça e outros componentes não inflamáveis, nem
prejudiciais à saúde.

INSTALAÇÃO E UTILIZAÇÃO
-O forno não pode ficar no exterior, devido às mudanças climatéricas que
ocorrem. Sendo que deixá lo sujeito ao frio, calor, chuva, neve, etc., irá
danificá lo;
-O forno deve ser instalado debaixo de telha e isolado com lã de rocha, 
argila expandida, e/ou areia. Assim terá maior durabilidade, irá consumir 
menos lenha, rentabilizar o tempo dos seus cozinhados e prolongar o calor 
por mais horas;
-O forno não pode funcionar com humidade para não causar choque 
térmico e evitar a dilatação excessiva, que causa fissuras;
-Após a instalação do forno terá que fazer a cura aquecimento brando que
se destina à secagem da humidade acumulada no forno durante o seu 
processo de fabrico. Como fazer a cura? Nas 3 primeiras utilizações, antes 
de cozinhar, faça uma pequena fogueira de lume brando (pode aumentar 
gradualmente a intensidade nessas primeiras utilizações). Mantenha a p 
orta aberta durante o aquecimento que pode ser entre 1 a 2 horas. Após 
este processo o forno está pronto para cozinhar, utilize o termómetro para 
controlar a temperatura e nãoexceder os 300 graus.

OUTRAS NOTAS IMPORTANTES
-Nas primeiras fogueiras, devid o à normal dilatação e contração do 
material, todos os fornos abrem fissuras;
-Normalmente as fissuras são pequenas e não será perdido calor, poderá
continuar a utilizar o forno normalmente;
-Em caso de fissuras mais acentuadas, deverão ser tapadas com c imento
refratário. Poderá depois pintar o forno com cal espessa.

EN

ISOLATION
-Oven Isolated serves to lengthen the heat longer. Its manufacturing
/ construction it is the same craft process, with only the cork extra
application;
- Other Insulation for greater profitability and durability we suggest
that the oven is isolated after installation with the following: rock wool,
expanded clay and sand.

INSTALLATION AND USE
- The oven can’t stay abroad, due to climate change occurring. 
And leaving it subject to cold, heat, rain, snow, etc., will damage it;
- The oven must be installed under a roof and insulated with rock wool,
expanded clay and / or sand. So will have greater durability, will consume less 
firewood, monetize the time of your cooking and prolong the heat for longer hours;
- The oven can’t work with moisture to not cause thermal shock and prevent 
excessive expansion, which cause cracks;
- After the furnace installation you will have to make healing mild
heating intended for the drying of the moi sture accumulated in the
furnace during the manufacturing process. How to make healing? 
In the first 3 uses, before cooking, make a small fire to simmer (can gradually
increase the intensity). Keep the door open during heating can be between 1 to 
2 hours. After this process, the oven is ready for cooking, use a thermometer to 
control the temperature not exceed 300 degrees.

OUTRAS NOTAS IMPORTANTES
-In the first fires due to the normal expansion and contraction of the
material, all ovens open cracks
- Usually the cracks are small and don’t lose heat, you can still use the
oven normally;
- In case of more pronounced cracks should be covered with refractory
cement. After you can paint the oven with lime.

ES

 AISLAMIENTO
- Horno Aislado sirve para alargar el calor por más tiempo. Su
fabricación/construcción es el mismo proceso artesanal, sólo con aplicación 
el corcho;

INSTALACION Y USO
- El horno no puede permanecer en el exterior, debido al cambio climático 
que ocurre. Si lo deján sujeto al frío, calor, lluvia, nieve, etc., lo dañará;
- El horno debe estar instalado bajo un techo y aislado con lana de roca, 
arcilla expandida y / o aren a. Así tendrá mayor durabilidad, consumirá 
menos leña, monetizar el momento de su cocina y prolongar el calor durante 
más horas;
- El horno no puede trabajar con la humedad para no causar choque térmico 
y evitar la expansión excesiva, que causan grietas;
- Después de la instalación del horno tendrá que hacer la curación
calentamiento suave destinado para el secado de la humedad acumulada en 
el horno durante el proceso de fabricación. ¿Cómo curar? En los 3 primeros 
usos, antes de cocinar, hacer un pequeño fuego lento (puede aumentar 
gradualmente la intensidad en estos primeros usos). Mantenga la puerta 
abierta durante el calentamiento, puede ser de entre 1 a 2 horas. Después 
de este proceso, el horno está listo para cocinar, utilice un termómetro para 
contr olar la temperatura no supere los 300 grados.

OTRAS NOTAS IMPORTANTES
- En los primeros incendios debido a la expansión y contracción normal del
material, todos los hornos abierto grietas;
- Por lo general, las grietas son pequeñas y no pierdan calor, aún puede 
utilizar el horno con normalidad;
- En caso de grietas más pronunciadas deben estar cubiertos con cemento
refractario y después puede pintar el horno de cal de espesor.

FR

ISOLEMENT
- Four isolé sert à allonger la chaleur plus longtemps. Sa fabrication /
construction, il est le même processus artisanal, avec seulement le bouchon
d’application;

INSTALLATION ET UTILISATION
- Le four ne peut pas rester à l’étranger, en raison de changements climatiques
se produ isant. Et laissant soumis à froid, la chaleur, la pluie, la neige, etc., sera
l’endommager;
- Le four doit être installé sous un toit et isolé avec de la laine de roche, argile
expansée et / ou de sable. Donc, aura une plus grande durabilité, va consommer
moins de bois, de monétiser le temps de votre cuisine et de prolonger la chaleur
pendant de longues heures;
- Le four ne peut pas fonctionner avec une humidité de ne pas causer un choc
thermique et empêcher l’expansion excessive, qui provoquent des fissures;
- Après l’installation de four vous voulez faire guérison chauffage doux destiné
au séchage de l’humidité accumulée dans le four au cours du processus de
fabrication. Comment guérir? Dans les 3 premières utilisations, avant la
cuisson, faire un petit feu pour laisser mijoter (peut augmenter progressivement
l’intensité dans ces premières utilisations). Gardez la porte ouverte pendant le
chauffage peut être comprise entre 1 à 2 heures. Après ce processus, le four est
prêt pour la cuisson, l’utilis ation d’un thermomètre pour contrôler la température
ne dépasse pas 300 degrés

AUTRES NOTES IMPORTANTES
-Dans les premiers feux en raison de l’expansion et la contraction normale de
la matière, tous les fours ouvertes fissures
- Habituellement, les fissures sont petites et ne perdent pas la chaleur, vous
pouvez toujours utiliser le four normalement;
- En cas de fissures plus prononcées devraient être couverts avec du ciment
réfractaire. Vous pouvez ensuite peindre le four à chaux épaisse.
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Ø 90x66  cm

1 un / 1 - 120x100 cm

Ø 80x61  cm

2 un / 1 - 120x80 cm

80 Kg

52 un

Forno de barro 
Clay oven
Four en argile

Forno de barro 
Clay oven
Four en argile

1
Isolamento: Em cada 50 litrs de 
Lecca / 4Kg de Cal Hidráulica e 2 Kg 
de cimento
Aislamiento: En 50 litros de lecca 
/ 4 kg de cal hidratada y 2 kg de 
cemento.
Insulation: In each 5 liters of lecca 
put 4 kg of hydrated lime and ce-
ment 2kg.
Isolation: Dans 50 litres d´Lecca / 4 
kg de chaux hydratée et de ciment 
2 kg.

2
Manta de lã de rocha 
Rock wool cap 
Laine de roche couverture 
Manta de lana de roca

5
Chaminé 
Chimenea
Chimney
Cheminée
6
Frente em tijolo para forno 
Frente en ladrillo para horno Front 
in brick for oven
Mur de briques pour le four

7
Bancada e tijolo para forno 
Bancada en ladrillo para horno
Brick shelf for oven Étagère en 
brique pour le four

4
Parede existente ou a construir  
Muro existente o en construcción 
Existing wall or wall to build
Mur existant ouen construction

3
5cm

90FB80FB

Ø 70x56  cm

2 un / 1 - 120x80 cm

50 Kg

68 un

68 Kg

68 un

Forno de barro 
Clay oven
Four en argile

70FB

Barro
Clay 
Argile

1

2

5

6

7
3

4
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ACESSÓRIOS

ACCESSORIES
ACCESSOIRES
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

128

80  cm

120  cm

100  cm

Espeto 
Skewer 
Brochette

Espeto 
Skewer 
Brochette

Termómetro 
Thermometer 
Thermomètre

Espeto 
Skewer 
Brochette

902

904

519

903

Estrutura para forno 
Oven Structure  
Structure pour four

990

102x102x85cm
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ACESSÓRIOS
ACCESSORIES • ACCESSOIRES

129

Ø 20x68 cmØ 14x115 cm

Chaminé em inox  
Stainless steel chimney 
Cheminée acier inoxydable

Chaminé em inox  
Stainless steel chimney 
Cheminée acier inoxydable

516994

Rodo em inox 
Stainless steel scraper  
Racleur en acier inoxydable

996

Conjunto 4 acessórios  
(pá, rodo, vassoura e forca)  
Set 4 acessoires
Ensemble 4 acessoires

999

Pá em inox   
Stainless steel shovel 
Pelle en acier inoxydable

995
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35x22x8 cm

135x135 cm

31x19x6 cm

43x27x7 cm

37x22,5x7 cm

40x28x8 cm

Assadeira em barro oval    
Oval baking tray in clay
Plat de cuisson en argile ovale

Assadeira em barro oval    
Oval baking tray in clay
Plat de cuisson en argile ovale

Assadeira em barro oval    
Oval baking tray in clay
Plat de cuisson en argile ovale

Assadeira em barro retangular   
Rectangular baking tray in clay 
Plat de cuisson en argile rectangulaire

Assadeira em barro retangular   
Rectangular baking tray in clay 
Plat de cuisson en argile rectangulaire

Caixa para forno    
Oven Box  
Boîte de four

2 Kg

1,5 Kg

3 Kg

2 Kg

3 Kg

22

24

27

26

21

92
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VASOS E FLOREIRAS
VASES AND PLANT STANDS
VASES ET POTS DE FLEURS
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LIGHTWEIGHT CONCRETE • BÉTON LÉGER
BETÃO NATURAL LEVE

132

ø 40x30

12 un / 1 - 120x80 cm

ø 30x25

18 un / 1 - 90x60 cm

ø 50x40

8 un / 1 - 120x100 cm

10 Kg6 Kg

15 Kg

Vaso OLIVER pequeno
Small OLIVER vase
Vase OLIVER petit

Vaso OLIVER mini
Mini OLIVER vase
Vase OLIVER mini

Vaso OLIVER médio
Medium OLIVER vase
Vase OLIVER moyen

1506

1508

1507
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LIGHTWEIGHT CONCRETE • BÉTON LÉGER
BETÃO NATURAL LEVE

133

20x20x15 cm

36 un / 1 - 80x60 cm

40x40x38 cm

18 un / 1 - 120x120 cm

32x32x32

18 un / 1 - 100x100 cm

3 Kg

15,5 Kg

8 Kg

Vaso BOX mini
Mini BOX vase
Vase BOX minii

Vaso BOX médio
Medium BOX vase
 Vase BOX moyen

Vaso BOX pequeno
Small BOX vase
Vase BOX petit

1306

1308

1307
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60x20x20 cm

24 un / 1 - 120x80 cm

40x15x15 cm

32 un / 1 - 80x60 cm

80x25x25 cm

10 un / 1 - 120x100 cm

4 Kg 11 Kg

18,5 Kg

Floreira BOX pequena 
Small BOX vase
Pot BOX petit

Floreira BOX mini
Mini BOX vase
Pot BOX mini

Floreira BOX média 
Medium BOX vase
Pot BOX moyen

1406

1408

1407
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37x37x60 cm

18 un / 1 - 120x80 cm

30 Kg

1258G

1258GB 1258GP 1258GV

Natural Branco
Natural White
Naturel Blanc

Pintado Branco
White Painted
Peint en Blanc

Pintado Preto
Black Painted
Peint en Noir

Pintado Vermelho
Red Painted
Peint en Rouge

Vaso quadrado largo pequeno
Small square vase long
Vase carré long petit

Acabamento “Riscado”
“Scratched” Finish
Finition “Rayée”
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Floreira alta grande
Large tall vase
Pot haute grand

Floreira alta pequena
Small tall vase
Pot haute petit

50x25x70 cm

10 un / 1 - 120x100 cm

60x25x42 cm

16 un / 1 - 120x100 cm

75 Kg

52 Kg

Acabamento “texturado”
“Textured” finish
Finition “texturée”

Acabamento “texturado”
“Textured” finish
Finition “texturée”

1810B

1809B

1810P

1809P

1810V

1809V

Pintado Branco
White Painted
Peint en Blanc

Pintado Branco
White Painted
Peint en Blanc

Pintado Preto
Black Painted
Peint en Noir

Pintado Preto
Black Painted
Peint en Noir

Pintado Vermelho
Red Painted
Peint en Rouge

Pintado Vermelho
Red Painted
Peint en Rouge

1810

1809

Natural Branco
Natural White
Naturel Blanc

Natural Branco
Natural White
Naturel Blanc
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Vaso alto 
Tall vase
Vase haute

40x40x45 cm

16 un / 1 - 120x80 cm

55 Kg

Acabamento “texturado”
“Textured” finish
Finition “texturée”

1811B 1811P 1811V

Pintado Branco
White Painted
Peint en Blanc

Pintado Preto
Black Painted
Peint en Noir

Pintado Vermelho
Red Painted
Peint en Rouge

1811

Natural Branco
Natural White
Naturel Blanc
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Vaso alto pequeno
Small tall vase
Vase haute petit

Vaso alto médio
Medium tall vase
Vase carré moyen

27,5x27,5x51 cm

32 un / 1 - 120x80 cm

33x33x61 cm

18 un / 1 - 120x80 cm

24,5 Kg

39,5 Kg

Acabamento “texturado”
“Textured” finish
Finition “texturée”

Acabamento “texturado”
“Textured” finish
Finition “texturée”

761B

762B

761P

762P

761V

762V

Pintado Branco
White Painted
Peint en Blanc

Pintado Branco
White Painted
Peint en Blanc

Pintado Preto
Black Painted
Peint en Noir

Pintado Preto
Black Painted
Peint en Noir

Pintado Vermelho
Red Painted
Peint en Rouge

Pintado Vermelho
Red Painted
Peint en Rouge

761

762

Natural Branco
Natural White
Naturel Blanc

Natural Branco
Natural White
Naturel Blanc
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Vaso alto grande
Large tall vase
Vase haute grand

41x41x76 cm

10 un / 1 - 120x80 cm 

54 Kg

Acabamento “texturado”
“Textured” finish
Finition “texturée”

763B 763P 763V

Pintado Branco
White Painted
Peint en Blanc

Pintado Preto
Black Painted
Peint en Noir

Pintado Vermelho
Red Painted
Peint en Rouge

763

Natural Branco
Natural White
Naturel Blanc
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Vaso pequeno
Small vase
Vase petit

Vaso médio
Medium vase
Vase moyen

30x30x34 cm

30 un / 1 - 120x80 cm

35x35x40 cm

24 un / 1 - 120x80 cm 

19 Kg

25 Kg

Acabamento “texturado”
“Textured” finish
Finition “texturée”

Acabamento “texturado”
“Textured” finish
Finition “texturée”

943B

944B

943P

944P

943V

944V

Pintado Branco
White Painted
Peint en Blanc

Pintado Branco
White Painted
Peint en Blanc

Pintado Preto
Black Painted
Peint en Noir

Pintado Preto
Black Painted
Peint en Noir

Pintado Vermelho
Red Painted
Peint en Rouge

Pintado Vermelho
Red Painted
Peint en Rouge

943

944

Natural Branco
Natural White
Naturel Blanc

Natural Branco
Natural White
Naturel Blanc
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Vaso grande
Large vase
Vase grand

40x40x46 cm

8 un / 1 - 120x80 cm

35 Kg

Acabamento “texturado”
“Textured” finish
Finition “texturée”

945B 945P 945V

Pintado Branco
White Painted
Peint en Blanc

Pintado Preto
Black Painted
Peint en Noir

Pintado Vermelho
Red Painted
Peint en Rouge

945

Natural Branco
Natural White
Naturel Blanc
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Floreira pequeno
Small vase
Pot petit

Floreira grande
Large vase
Pot grand

65x25x28 cm

16 un / 1 - 120x80 cm

90x25x28 cm

16 un / 1 - 120x100 cm 

42 Kg

54 Kg

Acabamento “texturado”
“Textured” finish
Finition “texturée”

Acabamento “texturado”
“Textured” finish
Finition “texturée”

946B

947B

946P

947P

946V

947V

Pintado Branco
White Painted
Peint en Blanc

Pintado Branco
White Painted
Peint en Blanc

Pintado Preto
Black Painted
Peint en Noir

Pintado Preto
Black Painted
Peint en Noir

Pintado Vermelho
Red Painted
Peint en Rouge

Pintado Vermelho
Red Painted
Peint en Rouge

946

947

Natural Branco
Natural White
Naturel Blanc

Natural Branco
Natural White
Naturel Blanc
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65x25x28 cm

16 un / 1 - 120x80 cm

42 Kg

933B 933P 933V

Pintado Branco
White Painted
Peint en Blanc

Pintado Preto
Black Painted
Peint en Noir

Pintado Vermelho
Red Painted
Peint en Rouge

Vaso grande
Large vase
Vase grand

Acabamento “texturado”
“Textured” finish
Finition “texturée” 933

Natural Branco
Natural White
Naturel Blanc
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Floreira “Urban”
“Urban” vase
Pot “urban”

120x30x80 cm

3 un / 1 - 120x100 cm

255 Kg

Acabamento “liso”
“Smooth” finish
Finition “lisse”

320B 320P 320V

Pintado Branco
White Painted
Peint en Blanc

Pintado Preto
Black Painted
Peint en Noir

Pintado Vermelho
Red Painted
Peint en Rouge

320

Natural Branco
Natural White
Naturel Blanc
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Ø48x53 cm

8 un / 1 - 120x100 cm

52x52x44 cm

6 un / 1 - 120x80 cm

Ø62x72 cm

2 un / 1 - 90x60 cm

68x68x58 cm

2 un / 1 - 90x60 cm

60 Kg

103 Kg

142 Kg

230 Kg

Vaso pequeno
Small vase
Vase petit

Vaso quadrado pequeno
Small square vase
Vase carré petit

Vaso grande
Large vase
Vase grand

Vaso quadrado grande
Large square vase
Vase carré grand

625

103

626

100

Acabamento “liso”
“Smooth” finish
Finition “lisse”
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Ø48x109 cm

82 un / 1 - 120x80 cm

Ø62x138 cm

2 un / 1 - 120x80 cm

117 Kg 230 Kg

Conjunto vaso e base pequeno
Small vase and base set
Ensemble base et vase petit

Conjunto vaso e base grande
Large vase and base set
Ensemble base et vase grand

513 514

39x39x56 cm

8 un / 1 - 120x80 cm 

45x45x65  cm

8 un / 1 - 90x90 cm

57 Kg 88 Kg

Base pequeno
Small base
Base petite

Base grande
Large base
Base grande

108 102

Acabamento “liso”
“Smooth” finish
Finition “lisse”
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52x52x102 cm

2 un / 1 - 120x80 cm

68x68x123 cm

2 un / 1 - 120x80 cm

160 Kg 318 Kg

Conjunto vaso e base quadrado pequeno 
Small square vase and base set
Ensemble base et vase carré petit

Conjunto vaso e base quadrado grande 
Large square vase and base set
Ensemble base et vase carré grand

199 198

Acabamento “liso”
“Smooth” finish
Finition “lisse”
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Ø50x54 cm

12 un / 1 - 120x100 cm
Ø60x65 cm

4 un / 1 - 120x80 cm

Ø70x76 cm

2 un / 1 - 90x60 cm

45 Kg 66 Kg

87 Kg

Pote pequeno
Small vase
Vase petit

Pote médio 
Medium vase
Vase moyen

Pote grande 
Large vase
Vase grand

740 741

742

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile
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Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Ø39x30 cm

24 un / 1 - 120x80 cm

19 Kg

Ø31x24 cm

42 un / 1 -120x80 cm 

10 Kg

Vaso cilindro pequeno
Small cylinder vase
Vase cylindre petit

Vaso cilindro mini 
Mini cylinder vase 
Vase cylindre mini

111B

112B

110B110

111

112

Ø49x37 cm

16 un / 1 - 90x90 cm

35 KgVaso cilindro médio
Medium cylinder vase
Vase cylindre moyen
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Ø59x45 cm

6 un / 1 - 120x80 cm

74 Kg

Ø85x73 cm

2 un / 1 - 90x90 cm

210 Kg

Vaso cilindro grande
Large cylinder vase
Vase cylinder grand

Vaso cilindro gigante
Giant cylinder vase
Vase cylindre géant

Ø72x51 

4 un / 1 - 120x80 cm

104 KgVaso cilindro grande
Large cylinder vase
Vase cylinder grand

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

101B

221B

222B

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

101

221

222
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Ø61x61 cm

4 un / 1 - 120x80 cm

88 KgVaso copo
Vase
Vase

308

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

308B

368B

369B

31x31x23 cm

46 un / 1 - 120x80 cm

14 KgVaso quadrado mini
Large square vase 
Vase carré mini

368

35x35x30 cm

30 un / 1 - 120x80 cm

22 KgVaso quadrado pequeno
Mini square vase
Vase carré petit

369

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”
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46x46x39 cm

16 un / 1 - 90x90 cm

61 KgVaso quadrado médio
Medium square vase
Vase carré moyen

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

370B

371B

730B

56x56x48 cm

6 un / 1 - 120x80 cm
113 KgVaso quadrado grande

Large square vase
Vase carré grand

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

370

371

730

43x37 cm

16 un / 1 - 90x90 cm
14,5 KgVaso oitavado pequeno

Small octagonal vase
Vase octogonal petit
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731

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

731B

732B732

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

54x45 cm

12 un / 1 - 120x100 cm

22 KgVaso oitavado médio
Medium octagonal vase
Vase octogonal moyen

65x53 cm

8 un / 1 - 120x100 cm

57 KgVaso oitavado grande
Large octagonal vase 
Vase octogonal grand

60x30x34 cm

16 un / 1 - 120x100 cm

32 KgFloreira pequena
Small vase 
Pot petit

322 322B

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”
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90x30x36 cm

16 un / 1 - 120x100 cm

70 KgFloreira média
Medium vase
Pot moyenne

325 325B

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

120x30x36 cm

12 un / 1 - 120x100 cm

94 KgFloreira grande
Large vase 
Pot grand

324 324B

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”
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Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

120x45x59 cm

6 un / 1 - 120x100 cm

190 KgFloreira gigante
Giant vase
Pot géant

321 321B

140x45x59 cm

6 un / 1 - 140x100 cm

220 KgFloreira gigante maxi
Giant maxi vase
Pot géant maxi

323 323B

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”
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Ø35x28 cm

24 un / 1 - 120x80 cm

20 KgVaso pequeno
Small vase
Vase petit

467 467B

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Ø39x32 cm

24 un / 1 - 120x80 cm

23 KgVaso pequeno
Small vase
Vase petit

604 604B

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Ø49x43 cm

16 un / 1 - 90x90 cm

45 KgVaso grande
Large vase
Vase grand

606 606B

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”
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GRAVEL AND CLAY IMITATION • GRAVIER ET IMITATION D’ARGILE
MARMORITE E IMITAÇÃO DE BARRO
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44x44x44 cm

16 un / 1 - 90x90 cm

65 KgVaso quadrado grande
Large square vase
Vase carré grand

605 605B

35x35x33 cm

30 un / 1 - 120x80 cm

26 KgVaso quadrado pequeno
Small square vase
Vase carré petit

603 603B

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

63x26x32 cm

20 un / 1 - 120x80 cm

34 Kg

409 409B

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Floreira pequena
Small vase
Pot petit
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GRAVEL AND CLAY IMITATION • GRAVIER ET IMITATION D’ARGILE
MARMORITE E IMITAÇÃO DE BARRO
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79x26x32 cm

20 un / 1 - 120x80 cm

41 KgFloreira grande
Large vase
Pot grand

401 401B

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Ø38x17 cm

42 un / 1 - 120x80 cm

11 KgBacia pequena
Small vase
Vase petit

455 455B

Ø51x23 cm

14 un / 1 - 120x80 cm

22 Kg

451 451B

Bacia grande
Large vase
Vase grand
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GRAVEL AND CLAY IMITATION • GRAVIER ET IMITATION D’ARGILE
MARMORITE E IMITAÇÃO DE BARRO
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Ø71x31 cm

6 un / 1 - 120x80 cm

65 Kg

104 104B

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Bacia canelada
Vase
Vase

Ø110x26 cm

6 un / 1 - 120x120 cm

99 KgBacia gigante
Giant vase
Vase géant

252 252B

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”
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GRAVEL AND CLAY IMITATION • GRAVIER ET IMITATION D’ARGILE
MARMORITE E IMITAÇÃO DE BARRO

161

Ø27x7 cm

56 un / 1 - 79x58 cm

4 KgPrato mini
Mini dishe
Plat mini

652 652B

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Prato pequeno
Small dishe
Plat petit

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Ø32x7 cm

28 un / 1 - 79x58 cm

5 Kg

653 653B

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Ø40x8 cm

28 un / 1 - 90x60 cm

9 KgPrato médio
Medium dishe
Plat moyen

654 654B



VA
SO

S 
E 

FL
OR

EI
RA

S
VA

SE
S 

AN
D 

PL
AN

T 
ST

AN
DS

VA
SE

S 
ET

 P
OT

S 
DE

 F
LE

UR
S

GRAVEL AND CLAY IMITATION • GRAVIER ET IMITATION D’ARGILE
MARMORITE E IMITAÇÃO DE BARRO

162

Ø43x8 cm

28 un / 1 - 90x60 cm

9 KgPrato grande
Large dishe
Plat grand

655 655B

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”

Ø59x9 cm

28 un / 1 - 120x80 cm

11 KgPrato gigante
Giant dishe
Plat géant

657 657B

37x37x8 cm

28 un / 1 - 79x58cm

7,5 KgPrato quadrado
Square dishe
Plat carré

656 656B

Acabamento “liso” Imitação de barro
“Smooth” finish Clay imitation
Finition “lisse” Imitation argile

Acabamento “britado”
“Rough” finish
Finition “rugueuse”
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BASES DE CHAPÉU
UMBRELLA STANDS
BASES POUR DES PARASOLS
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BETÃO PINTADO
PAINTED CONCRETE • BÉTON PEINT

164

Base de chapéu pequena
Small umbrella base
Pied de parasol petit

Base de chapéu grande
Large umbrella base
Pied de parasol grand

Base de chapéu oitavada
Octogonal umbrella base
Pied de parasol octogonal

345

347

346

Acabamento “pintado antracite”
“Anthracite painted” finish
Finition “paint anthracite”

20 Kg

1140 un

45 Kg

500 un

37 Kg

600 un

Ø39x8 cm

60 un / 1 - 120x100 cm

Ø4,5 cm*

Ø60x8 cm

20 un / 1 - 120x100 cm 

Ø6 cm*

52x10 cm

40 un / 1 - 120x100 cm

Ø4,5 cm*

*Disponível noutras medidas, por encomenda | *Available in other sizes if you order | *Disponible dans d’autres tailles, si vous commandez

Disponível noutras cores, por encomenda | Available in other colors, if you order 
Disponible dans d’autres couleurs, si vous commandez

Base de chapéu média
Medium umbrella base
Base de parasol moyenne

2375

29 Kg

760 un

Ø47x9 cm

40 un / 1 - 120x100 cm

Ø6 cm*
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BETÃO PINTADO
PAINTED CONCRETE • BÉTON PEINT

165

Base de chapéu grande
Large umbrella base
Pied de parasol grand

Base de chapéu média
Medium umbrella base
Base de parasol moyenne

Base de chapéu grande com rodas
Large umbrella base with wheels
Pied de parasol grand avec roues

774

992P

774CR

Acabamento “pintado antracite”
“Anthracite painted” finish
Finition “paint anthracite”

53 Kg

420 un

38 Kg

600 un

53,5 Kg

420 un

Ø61x8 cm

20 un / 1 - 120x100 cm

Ø6 cm*

Ø54x8,5 cm

24 un / 1 - 120x100 cm

Ø6 cm*

Ø61x15 cm

20 un / 1 - 120x100 cm

Ø6 cm*

*Disponível noutras medidas, por encomenda | *Available in other sizes if you order | *Disponible dans d’autres tailles, si vous commandez

Disponível noutras cores, por encomenda | Available in other colors, if you order 
Disponible dans d’autres couleurs, si vous commandez
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BETÃO PINTADO
PAINTED CONCRETE • BÉTON PEINT

166

Base de chapéu quadrada
Square umbrella base
Pied de parasol carré

Base de chapéu quadrada com rodas
Square umbrella base with wheels
Pied de parasol carré avec roues

785 786

55 Kg

408 un

55,5 Kg

408 un

50x50x10 cm

24 un / 1 - 120x100 cm

Ø6 cm*

50x50x17 cm

24 un / 1 - 120x100 cm

Ø6 cm*
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GRANITO
GRAVEL • GRAVIER

167

Base de chapéu pequena
Small umbrella base
Pied de parasol petit

Base de chapéu média
Medium umbrella base
Pied de parasol moyen

161 376

Base de chapéu oitavada
Octogonal umbrella base
Pied de parasol octogonal

357

20 Kg

1140 un

37 Kg

600 un

29 Kg

760 un

Ø39x8 cm

60 un / 1 - 120x100 cm

Ø4,5 cm*

52x10 cm

40 un / 1 - 120x100 cm 

Ø4,5 cm*

Ø47x9 cm

40 un / 1 - 120x100 cm

Ø4,5 cm*

*Disponível noutras medidas, por encomenda | *Available in other sizes if you order | *Disponible dans d’autres tailles, si vous commandez

Acabamento “britado”
“Rough” finish   
Finition “rugueuse”
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GRAVEL • GRAVIER

168

Base de chapéu gigante
Giant umbrella base
Pied de parasol géant

Base de chapéu quadrada
Square umbrella base
Pied de parasol carré

353

783
Base de chapéu quadrada com rodas
Square umbrella base with wheels
Pied de parasol carré avec roues

784

Acabamento “britado”
“Rough” finish   
Finition “rugueuse”

55,5 Kg

408 un

94 Kg

240 un

55 Kg

408 un
50x50x17 cm

24 un / 1 - 120x100 cm

Ø6 cm*

Ø71x12 cm

6 un / 1 - 120x100 cm 

Ø7 cm*

50x50x10 cm

24 un / 1 - 120x100 cm 

Ø6 cm*

Disponível noutras medidas, por encomenda | Available in other sizes if you order | Disponible dans d’autres tailles, si vous commandez



BA
SE

S 
DE

 C
HA

PÉ
US

UM
BR

EL
LA

 S
TA

ND
S

BA
SE

S 
PO

UR
 D

ES
 P

AR
AS

OL
S

GRANITO
GRAVEL • GRAVIER

169

Base de chapéu quadrada gigante 
Giant square umbrella base 
Pied de parasol géant

798

Acabamento “britado”
“Rough” finish   
Finition “rugueuse”

135 Kg

168 un

75x75x11,5 cm

6 un / 1 - 120x100 cm 

Ø11,2 cm*

Base de chapéu grande
Large umbrella base
Pied de parasol grand

162

45 Kg

500 un

Ø60x8 cm

20 un / 1 - 120x100 cm

Ø6 cm*
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BETÃO NATURAL
NATURAL CONCRETE • BÉTON NATUREL

170

Base de chapéu média
Medium umbrella base
Pied de parasol moyen

Base de chapéu sextavada
Hexagonal umbrella base
Pied de parasol hexagonal

375 2357

Acabamento “liso”
“Smooth” finish
Finition “lisse”

29 Kg

760 un

23 Kg

960 un

Ø47x9 cm

40 un / 1 - 120x100 cm

Ø4,5 cm*

46x9 cm

60 un / 1 - 120x100 cm

Ø4,5 cm*

*Disponível noutras medidas, por encomenda | *Available in other sizes if you order | *Disponible dans d’autres tailles, si vous commandez
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BETÃO NATURAL
NATURAL CONCRETE • BÉTON NATUREL

171

Base de chapéu grande
Large umbrella base
Pied de parasol grand

Base de chapéu grande
Large umbrella base
Pied de parasol grand

2162 377

Acabamento “liso”
“Smooth” finish
Finition “lisse”

45 Kg

500 un

53 Kg

420 un

Ø60x8 cm

20 un / 1 - 120x100 cm

Ø6 cm*

Ø61x8 cm

20 un / 1 - 120x100 cm

Ø6 cm*

*Disponível noutras medidas, por encomenda 
*Available in other sizes if you order 
*Disponible dans d’autres tailles, si vous commandez

Base de chapéu grande com rodas
Large umbrella base with wheels
Pied de parasol grand avec roues

378

53,3 Kg

420 un

Ø61x15 cm

20 un / 1 - 120x100 cm 

Ø6 cm*
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PLÁSTICO
PLASTIC • PLASTIQUE

172

Base de chapéu grande - Preto
Large umbrela base - Black
Pied de parasol grand - Noir

Base de chapéu quadrada
Square umbrella base
Pied de parasol carré

920 392

Base de chapéu pequena
Small umbrela base
Pied de parasol petit

Base de chapéu grande
Large umbrela base
Pied de parasol grand

18 Kg

1040 un

28 Kg

760 un

28 Kg

760 un

39 Kg

760 un

390 391

Acabamento “plástico” - branco ou preto
“Plastic” finish - white or black
Finition “plastique” - blanc ou noir

Ø39x9 cm

60 un / 1 - 120x100 cm

Ø1,8 - 3,8 cm

Ø47x9 cm

40 un / 1 - 120x100 cm

Ø1,8 - 5,5 cm

Ø47x9 cm

40 un / 1 - 120x100 cm

Ø1,8 - 5,5 cm

46x48x10 cm

40 un / 1 - 120x100 cm

Ø1,8 - 5,5 cm

Disponível noutras cores, por encomenda | Available in other colors, if you order 
Disponible dans d’autres couleurs, si vous commandez
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BASES DE 4 PEÇAS
4 PIECES STANDS • BASES AVEC 4 PIÈCES

174

Base de 4 peças pequena - granito
Set 4 pieces umbrella base - black gravel
Pied de parasol 4 pièces - gravier noir

Base de 4 peças pequena - natural
Set 4 pieces umbrella base - natural
Pied de parasol 4 pièces - gravier noir

Base de 4 peças grande - natural
Set 4 pieces umbrella base - natural
Pied de parasol 4 pièces - naturel

443442

397

20 Kg

1120 un

27 Kg

840 un

20 Kg

1120 un

43x41x6 cm

40 un / 1 - 120x100 cm 

43x41x6 cm

40 un / 1 - 120x100 cm

43x41x8 cm

40 un / 1 - 120x100 cm

*Exemplo | *Example | *Exemple

Base de 4 peças grande - granito
Set 4 pieces umbrella base - black gravel
Pied de parasol 4 pièces - gravier noir

399

27 Kg

840 un

43x41x8 cm

40 un / 1 - 120x100 cm
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BASES DE 4 PEÇAS
4 PIECES STANDS • BASES AVEC 4 PIÈCES

175

Base de 4 peças quadrada - natural
Set 4 pieces umbrella base - natural
Pied de parasol 4 pièces - naturel

272

40 Kg

560 un

48x48x8,5 cm

40 un / 1 - 120x100 cm

Base de 4 peças quadrada - pintada
Set 4 pieces umbrella base - painted
Pied de parasol 4 pièces - paint

991

40 Kg

560 un

48x48x8,5 cm

40 un / 1 - 120x100 cm
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BASES DE 4 PEÇAS
4 PIECES STANDS • BASES AVEC 4 PIÈCES

176

Cruzeta - suporte para bases
Base support
Support de base

263

9,9 Kg96x96x4,5 cm

Todas as bases são embaladas em caixa de cartão e 
levam pés na parte inferior 
All umbrella bases are individually packed in boxes 
and supplied with feet
Tous les bases pour des parasols sont fournis indivi-
duellement dans des cartons
(excepto / except / except : 
Ref.353 / 397 / 399 / 442 / 443 / 798) 
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BUDAS 
E DIVERSOS

BUDDHAS AND OTHERS
BOUDDHAS ET DIVERS

177
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BUDAS
BUDDHAS • BOUDDHAS

178

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

567G 567GE

567GO

Buda gigante
Extra-large buddha
Bouddha géant

58x47x110 cm

2 un / 1 - 120x80 cm

567GP

140 Kg

Envelhecido
Aged
Vieilli

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

BUDAS
BUDDHAS • BOUDDHAS



BU
DA

S 
E 

OU
TR

AS
 E

ST
AT

UE
TA

S
BU

DD
HA

S 
AN

D 
OT

HE
RS

 S
TA

TU
ET

TE
S

BO
UD

DH
AS

 E
T 

AU
TR

E 
ST

AT
UE

TT
S

BUDAS
BUDDHAS • BOUDDHAS
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Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

540G 540GP 540GE

Buda grande
Large buddha
Bouddha grand

60x56x80  cm

4 un / 1 - 120x100 cm

540GO

65 Kg

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Envelhecido
Aged
Vieilli

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

Fonte de buda com taça
Buddha fountain with bowl
Fontaine de bouddha avec un bol

Ø80x120 cm

2 un / 1 - 120x100 cm

173GE

124 Kg

173G

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or
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BUDAS
BUDDHAS • BOUDDHAS

180

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Fonte cara de buda
Source face of buddha 
Source visage de bouddha

50x97x142 cm

2 un / 1 - 120x100 cm

168GO

390 Kg

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

168G 168GE

Envelhecido
Aged
Vieilli

BUDAS
BUDDHAS • BOUDDHAS
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BUDAS
BUDDHAS • BOUDDHAS

181

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Mulher buda em pé
Standing buddha woman
Debout bouddha femme

30x25x100 cm

8 un / 1 - 120x80 cm

566GO

50 Kg

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

566G 566GP 566GE

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Envelhecido
Aged
Vieilli
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BUDAS
BUDDHAS • BOUDDHAS

182

Guerreiro grande
Large warrior
Guerrier grand

38x38x136 cm

5 un / 1 - 120x80 cm

600GP

150 Kg

Envelhecido
Aged
Vieilli

600G 600GE 600GO

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or
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568G 568GP 568GE

Guerreiro
Warrior
Guerrier

36x33x121 cm

6 un / 1 - 120x80 cm

568GO

110 Kg

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

Envelhecido
Aged
Vieilli

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Guerreiro sentado
Seated warrior
Guerrier assise

30x25x100 cm

8 un / 1 - 120x80 cm

599GO

50 Kg

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

599G 599GP 599GE

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Envelhecido
Aged
Vieilli
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BUDDHAS • BOUDDHAS

184

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Guerreiro pequeno
Small warrior 
Guerrier petit

23x21x76 cm

2 un / 1 - 120x80 cm

589GO

25 Kg

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

589GP 589GE

Envelhecido
Aged
Vieilli

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

589G
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Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

Buda mulher
Woman buddha
Bouddha femme

32x32x60 cm

8 un / 1 - 120x80 cm

548GO

77 Kg

548G 548GP 548GE

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

Buda mulher pequeno 
Small woman Buddha
Bouddha femme petit

22x22x35 cm

36 un / 1 - 120x80 cm

591GO

12 Kg

591G 591GP 591GE

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Envelhecido
Aged
Vieilli
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564G 564GP 564GE

Cabeça de buda gigante
Extra-large buddha head
Tête de bouddha géant

60x46x94 cm

2 un / 1 - 120x80 cm

564GO

185 Kg

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

Envelhecido
Aged
Vieilli
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Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

565G 565GP 565GE

Cabeça de buda grande
Large buddha head
Tête de bouddha grand

30x28x76 cm

6 un / 1 - 120x80 cm

565GO

85 Kg

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Envelhecido
Aged
Vieilli

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

579G 579GP 579GE

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

Envelhecido
Aged
Vieilli

Cabeça de Buda 
Buddha head 
Tête de bouddha

18x18x58 cm

36 un / 1 - 120x80 cm

579GO

30 Kg
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Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

541G 541GP 541GE

Cabeça de buda pequena
Small buddha head
Tête de bouddha petite

18x17x40 cm

10 un / 1 - 90x60 cm

541GO

9 Kg

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

Envelhecido
Aged
Vieilli

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

549G 549GP 549GE

Cabeça de buda
Buddha head
Tête de bouddha

28x18x48 cm

10 un / 1 - 90x60 cm

549GO

18 Kg

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Envelhecido
Aged
Vieilli



BU
DA

S 
E 

OU
TR

AS
 E

ST
AT

UE
TA

S
BU

DD
HA

S 
AN

D 
OT

HE
RS

 S
TA

TU
ET

TE
S

BO
UD

DH
AS

 E
T 

AU
TR

E 
ST

AT
UE

TT
S

BUDAS
BUDDHAS • BOUDDHAS

189

Menino buda a rezar
Buddha boy praying
Garçon bouddha à prier

28x22x45 cm

12 un / 1 - 90x60 cm

561GO

19 Kg

561G 561GP 561GE

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Envelhecido
Aged
Vieilli

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Menino buda sentado
Seated buddha boy
Garçon bouddha assis

28x22x45 cm

12 un / 1 - 90x60 cm

562GO

19 Kg

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

562G 562GP 562GE

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Envelhecido
Aged
Vieilli
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Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Buda pequeno
Small buddha
Bouddha petit

33x20x42 cm

12 un / 1 - 90x60 cm

530GO

15 Kg

530G 530GP 530GE

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Envelhecido
Aged
Vieilli

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

Buda sentado
Seated buddha
Bouddha assis

45x45x57 cm

4 un / 1 - 90x60 cm

547GO

65 Kg

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

547G 547GP 547GE

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Envelhecido
Aged
Vieilli
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Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

571G 571GP 571GE

Buda cego
Blind buddha
Bouddha aveugle

Ø15x23 cm

30un / 1 - 90x60 cm

571GO

4 Kg

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Envelhecido
Aged
Vieilli

572G 572GP 572GE

Buda surdo
Deaf buddha
Bouddha sourd

Ø15x23 cm

30 un / 1 - 90x60 cm

572GO

4 Kg

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

Envelhecido
Aged
Vieilli
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Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

Buda mudo
Dumb buddha
Bouddha muet

Ø15x23 cm

30 un / 1 - 90x60 cm

573GO

4 Kg

573G 573GP 573GE

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Envelhecido
Aged
Vieilli

542G 542GP 542GE

Buda com barba
Buddha with beard
Bouddha avec barbe

32x26x38 cm

12 un / 1 - 90x60 cm

542GO

23 Kg

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

Envelhecido
Aged
Vieilli
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Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

563GE 563GP 563GO

Buda deitado
Lying buddha
Bouddha couché

66x25x35 cm

10 un / 1 - 120x80 cm

563G

39 Kg

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Envelhecido
Aged
Vieilli

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

BUDAS
BUDDHAS • BOUDDHAS
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587G 587GE

Envelhecido
Aged
Vieilli

“Moai” Pequeno
Small “Moai”
“Moai” petit

26x22x57 cm

8 un / 1 - 120x100 cm

587GS

57 Kg

Sarlat
Sarlat
Sarlat

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc
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588G

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

588GE

Envelhecido
Aged
Vieilli

“Moai” grande
Large “Moai”
“Moai” grand

56x38x91 cm

4 un / 1 - 120x100 cm

588GS

120 Kg

Sarlat
Sarlat
Sarlat
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Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

Buda Elefante
Elephant buddha
Bouddha éléphant 

Buda Elefante pequeno
Small elephant buddha
Bouddha éléphant petit 

32x28x51 cm

18 un / 1 - 120x80 cm

27x20x38 cm

18 un / 1 - 120x80 cm

0844GO

0845GO

37 Kg

9 Kg

0844G

0845G

0844GP

0845GP

0844GE

0845GE

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Envelhecido
Aged
Vieilli

Envelhecido
Aged
Vieilli



BU
DA

S 
E 

OU
TR

AS
 E

ST
AT

UE
TA

S
BU

DD
HA

S 
AN

D 
OT

HE
RS

 S
TA

TU
ET

TE
S

BO
UD

DH
AS

 E
T 

AU
TR

E 
ST

AT
UE

TT
S

BUDAS
BUDDHAS • BOUDDHAS

197

Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

0846G 0846GP 0846GE

Elefante 
Elephant
Éléphant 

77x35x60 cm

6 un / 1 - 120x80 cm

0846GO

110 Kg

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Envelhecido
Aged
Vieilli
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Pintado Ouro
Gold Painted
Peint Or

Natural Branco
White Natural
Naturel Blanc

0847G 0847GP 0847GE

Elefante Pequeno
Small elephant
 Éléphant petit

65x25x47 cm

8 un / 1 - 120x80 cm

0847GO

40 Kg

Pintado Prata
Silver Painted
Peint Argent

Envelhecido
Aged
Vieilli
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Peça de muro
Wall piece
Pièce de mur

Peça de pilar média
Medium pillar piece
Pièce de pilier moyenne

Peça de pilar grande
Large pillar piece
Pièce de pilier grande

Peça de pilar pequena
Small pillar piece
Pièce de pilier petite

40x40x18 cm

25x25x18 cm

40x18x18 cm

30x30x18 cm

136

135

134

133

20 Kg

9 Kg

9 Kg

12 Kg

Acabamento de pilar médio
Medium pillar terminal
Terminal de pilier moyen

Acabamento de pilar pequeno
Small pillar terminal 
Terminal de pilier petit

34x34x10 cm 36x36x10 cm

152140

20 Kg 23 Kg
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Corrimão grande
Large handrail
Main courante grand

Acabamento de pilar grande
Large pillar terminal
Terminal de pilier grand

50x50x10 cm 150x23x6 cm

40144

28 Kg 40 Kg

Chaminé peq. com grelha com 2 aros com tampa
Small chimney with grill with 2 frames and cover
Cheminée petite avec grille avec 2 cadres et couvercle

69x69x72 cm

542

248 Kg

Chaminé média com grelha com 2 aros com tampa
Medium chimney with grill with 2 frames and cover
Cheminée moyenne avec grille avec 2 cadres et couvercle

89x68x72 cm

549

311 Kg
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Chaminé grande com grelha com 2 aros com tampa
Large chimney with grill with 2 frames and cover
Cheminée grand avec grille avec 2 cadres et couvercle

110x68x72 cm

544

384 Kg

Chaminé “Évora” peq. com 
2 aros com tampa
Small “Évora” chimney with 
2 frames and cover
Cheminée “Évora” petite avec 
2 cadres et couvercle

69x69x72 cm

486

248 Kg

Chaminé “Évora” média com 
2 aros com tampa
Medium “Évora” chimney with 
2 frames and cover
Cheminée “Évora” moyenne avec 
2 cadres et couvercle

89x68x72 cm

485

311 Kg
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Chaminé “Évora” grande com 
2 aros com tampa
Large “Évora” chimney with 
2 frames and cover
Cheminée “Évora” grande avec 
2 cadres et couvercle

110x68x72 cm

484

384 Kg
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